



# ЛАДОГА 2004

II ЭТАП ЧЕМПИОНАТА РОССИИ ПО РАЛЛИ

## ПРЕСС-РЕЛИЗ № 3

от 29.02.2004г.

Организаторы II этапа чемпионата России по ралли с большим сожалением сообщают о невозможности запланированного на 15-00 29 февраля финиша гонки на подиуме в районе набережной. Неизвестные нам вандалы полностью сокрушили оформление арки подиума, чем и сорвали торжество. Уверены, что это стало возможным, благодаря полному бездействию властей города, не проявивших ни малейшего интереса к МЕЖДУНАРОДНОЙ гонке. Даже, несмотря на то, что она могла бы стать значительным событием не только в жизни города Лахденпохья, но и всей Республики Карелия.

К нашему огорчению, свидетелем всего этого безобразия стал гость гонки, многолетний директор Ралли Корсика и Ралли Монте-Карло, этапов чемпионата Мира, господин Робер Лагулон, находившийся здесь с частным визитом. Хотя, проехав многие СУ, господин Лагулон восторженно отозвался о трассе ралли, и вообще, о дорогах Карелии.

Приносим свои глубочайшие извинения жителям города и района, спортсменам, механикам и представителям команд.

**Директорат ралли**

